
Olvass, figyelj, gondolkozz! Ismerd meg a minket körülvevő folyamatokat és összefüggéseket, 
hogy megértsd, hogyan fogják azok következményei érinteni a Te életedet és a számodra fontos 

emberekét, mert csak így hozhatsz majd hiteles döntéseket a jövőddel kapcsolatban. 
Ha így teszel, akkor tiszta lelkiismerettel állíthatod, hogy megtetted, amit megtehettél, 

mert a lehetőségeid szerint tájékozódtál. Ebben segít Téged a Cassandra Program!

cassandraprogram.infocassandraprogram.info

TÉMA  >>  World Adaptation Forum / Deep Adaptation Five

Az emberiség feltartóztathatatlanul sodródik a civi-
lizáció jelenlegi formájának összeomlása felé egy ön-
maga által előidézett polikrízis spiráljában. Egy brit 
professzor és – Magyarországon különösen nagyszámú 
– követői szerint a helyzet menthetetlen, ezért itt az 
ideje a szembenézésnek és a felkészülésnek.

Jem Bendell a nemzetközi klímamozgalom 
talán legellentmondásosabb alakja. Évtizedekig 
foglalkozott fenntarthatósággal és klímaaktiviz-
mussal nemzetközi szervezetek tanácsadójaként 
és az angliai Cumbriai Egyetem professzoraként.  
2018-ban viszont hosszabb szabadságra ment, 
amely alatt megírta a Mélyadaptáció: Útmutató  
az éghajlati tragédiához című tanulmányát.
 

TÁMOGATÁS FELIRATKOZÁS

TÁMOGASD A MUNKÁNKAT
Dönts helyesen!

IRATKOZZ FEL
Ajánld másoknak is!

TÁJÉKOZÓDJ    >     KÉSZÜLJ    >     ALKALMAZKODJ

HOLNAPUTÁN                    2024/5 
a Cassandra Program hírlevele        A jövőnkről egyértelműen és illúziók nélkül!
                         

ITT KÖVESS MINKET

Az apokalipszis megkezdődött

A klímakatasztrófa elkerülhetetlen

Megtelt a Nemzeti Közszolgálati Egyetem nagy előadója az első alkalommal megtartott World  
Adaptation Fórum alkalmából, amelyre több szervezet együttműködésével, a témához kapcsolódó 
programok keretében kerülhetett sor. A szervező intézmények munkatársainak kitartó munká-
ja mellett közel ötven önkéntes segítsége tette lehetővé, hogy ez az aktuális témákat rendhagyó  
módon feldolgozó rendezvény végül nagy sikerrel zajlott le.

A konferencia első napján nemzetközi és magyar előadók hívták fel a figyelmet a jelenlegi  
pénzügyi-gazdasági-termelési gyakorlatok további folytatásának korlátaira. Kihangsúlyoz-
ták, hogy a modern ipari civilizáció társadalmi, politikai és gazdasági intézményrendszereinek 
működőképességét, jelenlegi életmódunkat az összeomlás veszélye fenyegeti, ha nem találunk  
megoldásokat a polikrízis problémáinak a kezelésére.

A konferencia második napjának a Deep Adaptation mozgalom 5 születésnapja és Jem Bendell 
Összetörve című könyvének magyar nyelven történő kiadása adta a keretét. Jem Bendell mesélt a  
könyv megírásának körülményeiről és személyes tapasztalatairól az eredeti, 2018-as tanul-
mány megírását óta eltelt évek során. Az érdeklődés nagyságát jelzi, hogy rekordszámú helyszíni 
könyvértékesítésre került sor, amelyet az író dedikálása is követett.

Rendkívüli érdeklődés mellett zajlott a Matthew Slater által vezetett workshop, amelynek során 
megértették a résztvevők a pénzrendszer működését, a pénz keletkezésének folyamatát, ahogy  
a pénz, mintértékmérő csereeszköz előnyeit és hátrányait is.

Az első World Adaptation Forum kiemelkedő sikerrel zárult. Azonban ez csupán egy olyan, hosszú 
és nehézségekkel teli út első állomása volt, amelyen mindannyiunknak végig kell majd mennünk.

Találkozunk 2025-ben!

Az összeomlás folyamatban van

Jem Bendell professzor 2018-ban arra a következtetés-
re jutott, hogy a klímaváltozás okozta katasztrofális 
következményeket és az ezt követő társadalmi össze-
omlást nem tudjuk elkerülni, és a legjobb, amit tehe-
tünk, hogy elfogadjuk ezt a sötét, fenyegető jövőt, és 
felkészülünk rá, amíg még legalább a felkészülésre 
van időnk.
 

Szent Pesszimizmus

Arra a felismerésre helyeztem a hangsúlyt, hogy az 
emberek a társadalmi összeomlás elfogadásának 
köszönhetően rendkívül jelentős és pozitív válto-
zásokat hajtanak végre az életükben. Ez persze nem 
azt jelenti, hogy a történések, a folyamatok nem 
lesznek nehezek, vagy hogy ne lehetne még ennél 
is többet tenni… inkább arra utal, ideje felismerni, 
hogy egyre több ember ismerheti meg a valódi énjét 
azáltal, hogy nem hazudik többé önmagának.
 

Jogunk az összeomláshoz

Nemrég tértem vissza Budapestről, ahol részt vet-
tem a World Adaptation Forum-on, a magyar- 
országi Deep Adaptation közösség által szervezett 
találkozón. Mivel a legtöbb ember számára a mélyal-
kalmazkodás keretrendszere meglehetősen új, sze-
retném leírni a fórumon szerzett tapasztalataimat, és 
megosztani néhány ehhez kapcsolódó gondolatot 
arról, hogy a hatalmi rendszerek hogyan nyomják el 
a párbeszédet az olyan témákkal kapcsolatban, mint 
az összeomlás.
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